

**Termín místního referenda stanoven**

Obecní zastupitelstvo se na svém zasedání 9. února zabývalo návrhem přípravného výboru na konání místního referenda, u kterého byly připojeny archy s podpisem 234 oprávněných voličů. Tento počet je dostatečným množstvím, aby mohlo být vyhlášeno místní referendum. Zastupitelé odsouhlasili termín pro konání místního referenda na:

sobotu 5. května 2012 v době od 10:00 hod - do 20:00 hod.

Po tuto dobu mohou občané obce hlasovat o navržené otázce:

„Souhlasíte s vybudováním zařízení pro nakládání s odpady, nebo jakkoliv jinak nazvaného zařízení podobného charakteru v katastru obce Police?“

Podle výsledků místního referenda se bude v následujícím období obec řídit.

Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u točny

Zlínský kraj začátkem letošního roku vyhlásil výzvu na předkládání žádostí na podporu obnovy venkova s podporovanou aktivitou – rekonstrukce místních pěších komunikací podél silnic I. II. a III. třídy. Vzhledem k tomu, že obec chce opravit částečně demontovanou opěrnou zeď naproti točně, která byla již v havarijním stavu a současný pohled na ni není zrovna nelepší, podala naše obec začátkem února žádost o podporu na akci Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u točny s tím, že předpokládané náklady jsou uvažovány v částce 0,5 mil. Kč z této by se obec podílela minimálně 60% a Zlínský kraj max. 40%. Zda jsme s žádostí o dotaci uspěli, budeme vědět zhruba v polovině června.

Doplňný Program obnovy venkova schválen

Zastupitelstvu obce byl začátkem února předložen doplněný Program obnovy venkova na léta 2012 -2013, který navazuje na dříve schválené programové dokumenty zabývající se místním programem obnovy venkova. V tomto materiálu jsou zařazeny akce, které navazují na schválený územní plán, řeší dílčí části rozvoje venkovského prostoru a jsou v příslušných podrobnostech zaměřeny na jednotlivé akce, jejichž realizace se předpokládá v kratším termínu. Mezi ně byla jako prioritní akce zařazena právě rekonstrukce opěrné zdi s chodníkem.

Centrum pro nakládání s odpady Police – pozvánka na besedu

Pro větší informovanost občanů o záměru změny územního plánu Obce Police, ve které se předpokládá v lokalitě stávající pískovny zřízení plochy technického vybavení – zařízení pro nakládání s odpady, zve obecní úřad občany na besedu k tomuto tématu **v pátek dne 30. března od 18:00 hod do místního pohostinství**. Zde bude představen záměr Centra pro nakládání s odpady Police a formou diskuse bude občanům dán prostor pro případné získání odpovědí na dotazy spojené s připravovaným záměrem.

Karel Hlavica, starosta

Ze školy

Zatímco se školáci rekreovali o jarních prázdninách, školáčky si připravili Korunkový bál. Od rána ve čtvrtek si zdobili školku. Soutěžili, tancovali v maškarních převlecích a moc se jim to líbilo. Mezi další dny, které si budou školáčky pamatovat, bude bezesporu patřit 30. leden – den zápisu do první třídy. Dostavilo se k němu 6 dětí.

Školáci od 7. února zahájili plaveckou výuku. Na bazénu plaveme společně s dětmi z Kladerub a vyučující se prý na nás každé úterý moc těší. Prý kvůli chování a šikovnosti. My si to také užíváme.

Upozorňujeme rodiče, kteří se chystají na zápis do mateřské školky, že datum zápisu je stanoveno na 16. dubna 2012. Podrobnější informace budou zveřejněny v dubnovém zpravodaji.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Platba za stočné

Připomínáme, že stočné na rok 2012 je nutné uhradit do 31. března 2012 na Obecním úřadě v Policích a činí 500,- Kč na osobu.

Pozvánka hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Police zve občany a mládež na besedu v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva, která se bude konat v pátek **9. března 2012 v 18:00 hodin** v hasičské zbrojnici. Na programu bude promítání série krátkých filmů. Všichni zájemci se tak mohou dovědět nejen správné zásady chování např. při požáru domu, dopravní nehodě nebo co má obsahovat evakuační zavazadlo, ale také získají důležité informace pro ohlášení mimořádné události, co dělat když zazní varovný signál, jak se zachovat při vážné situaci v zahraničí nebo jak poskytnout zdravotnickou první pomoc.

Sběr železného šrotu

V pátek 30. března 2012 odpoledne a v sobotu 31. března 2012 v průběhu dopoledne provedou místní hasiči sběr železného šrotu a autobaterií. Železný šrot nachystejte před své domy těsně před sběrem, abyste zabránili rozebrání sběru různým nenechavcům.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

se uskuteční v sobotu **31. března 2012** na obvyklých místech:

u kříže na horním konci	8:00 – 9:00 hod.
na točně	9:00 – 10:00 hod.
na křižovatce k farmě	10:00 – 11:00 hod.

Odevzdat můžete např. baterie všeho druhu, oleje, barvy a nádoby se zbytky nebezpečných látek, zářivky, laky a ředidla, léky, televize, ledničky, rádia, monitory apod., dále velkoobjemový odpad jako např. koberce, nábytek, pneumatiky

Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli hromady.

Pozvánka na dětský maškarní karneval

Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích pořádá v sobotu 3. března 2012 v sále místní hospody Dětský maškarní karneval. Začátek v 15:00 hodin, vstupné 50,-Kč, děti do 15-ti let zdarma. Hudba Decolt. Připraveny jsou soutěže a bohaté občerstvení.

Společenská kronika

Jubilanti:

V měsíci lednu oslavili tito naši spoluobčané významné životní jubileum:

Marta Jiříčková 70 let

Anežka Vozáková 70 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pozvánka na fotbal

Tělovýchovná jednota zve své příznivce na zahájení jarní části fotbalové sezony. První dvě utkání hrají na domácím hřišti. V neděli 25. března přivítá družstvo ze sousední Kelče a o týden později 1. dubna přijede družstvo Lužné. Zahájení obou utkání je v 15:30 hodin.

Na vaši účast se těší výbor TJ Police

Odvoz odpadu bude ve středu 7.3. a 21.3.2012.